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Exercice 1. On considère un triangle ABC rectangle en A. On a mesuré les longueurs
suivantes :

AB = 3.12m± 0.01m, AC = 7.31m± 0.02m.

1. Calculer la longueur de l’hypoténuse BC et donner l’incertitude absolue et l’incertitude
relative.

2. Calculer l’aire S du triangle ABC en précisant l’incertitude absolue et l’incertitude rela-
tive.

Exercice 2. On considère une poutre en béton de section carrée de côté c et de longueur l.
La masse de la poutre est M . On a mesuré

c = 0.2m± 0.005m, l = 3.4m± 0.01m, M = 335.2 kg ± 0.1 kg.

Calculer la masse volumique ρ du béton en précisant l’incertitude absolue ainsi que l’in-
certitude relative.

1 Fin de l’épreuve


